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Srednja Amerika

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Gvatemala-Antigua

Zjutraj se bomo odpeljali do enega od okoliških letališč in z enim postankom poleteli v
Gvatemalo. Pričakuje nas njena istoimenska prestolnica z več kot dvema milijonoma
prebivalcev, največje mesto v srednji Ameriki in prava mešanica modernih, betonskih blokov
in ozkih ulic, gostega prometa in živahnih tržnic. Nočitev.

2. dan

Antigua

Zajtrk. Zjutraj se odpeljemo do Antigue in si vzamemo dan za raziskovanje in sprehode po tem
čudovitem mestu. Ustanovljeno je bilo kmalu po prihodu Špancev, nato pa je proti koncu 18.
stoletja doživelo hud potres. Kljub temu se je ohranilo veliko čudovitih kolonialnih stavb, tako
da je Antiguo kot eno od najstarejših in najlepših mest v Ameriki pod svoje okrilje vzel tudi
Unesco. Kot druga mesta v tem delu Gvatemale tudi Antiguo obdajajo slikoviti ognjeniki.
Nešteto je kolonialnih zgradb, muzejev, palač, trgov in cerkva. Posedeli bomo na glavnem
trgu, opazovali domačine, obiskali katedralo, cerkev sv. Frančiška, palačo kapitanov... Med
ogledi kosilo. Nočitev.

3. dan

Antigua-jezero Atitlan-Panajachel

Zajtrk. Pot nas vodi proti jezeru Atitlan, ki je pravzaprav z vodo napolnjen ugasli ognjenik.



Okrog jezera ležijo še trije vulkani, visoki preko tri tisoč metrov. V tem višavju živijo potomci
nekdanjih Majev, ki še danes govorijo majevske dialekte. Prebivalce okoliških vasi bomo
srečevali v tradicionalnih nošah, njihovo osnovna dejavnost je poljedelstvo. Z ladjico se bomo
zapeljali po tem kar 320 metrov globokem jezeru. Panajachel je eden od krajev ob jezeru, kjer
bomo preživeli naslednjo noč. Večerja in nočitev.

4. dan

Panajachel-Chichicastenango-Gvatemala

Zajtrk. Odpravimo se še nekoliko bolj v višavje do ene od najbolj zanimivih vasic
Chichicatenango, ki slovi po najbolj barviti indijanski tržnici v deželi. Tu svoje pridelke
prodajajo kmetje iz več ur hoda oddaljenih vasi. Po zavetniku mesta je poimenovana cerkev, ki
pa se bolj kot za katoliške obrede uporablja za rituale, ki izvirajo iz majevskih časov. Zanimivo
je tudi to, da imajo v mestu dvojno vlado, majevsko in gvatemalsko. Kosilo in popoldanski
povratek v prestolnico Gvatemalo. Nočitev.

5. dan

Gvatemala-Managva-Leon

Zajtrk in odhod na letališče ter polet v Nikaragvo. Po pristanku v Managvi se odpeljemo na
izlet v lepo kolonialno mesto Leon. Nekoč je bil Leon prestolnica dežele, tako da si lahko
ogledamo številne pomembne spomenike, cerkve, palače in parke. Kosilo. Po ogledih se
vrnemo v Managvo. Nočitev.

6. dan

Managva-Masaya-Catarina-Granada

Zajtrk. Pot nas vodi proti narodnemu parku Masaya, ki je poimenovan po ognjeniku. Prišli
bomo do slavnega kraterja Santiago. Ta je še zelo aktiven in zato poznan z imenom Hudičeva
usta. Lep dan bomo izpolnili z obiskom tradicionalnega mesteca Catarina, od koder se nam bo
odprl dih jemajoč pogled na celotno okoliško pokrajino, ognjenike in jezera. Področje je zelo
raznoliko z živalskimi in rastlinskimi vrstami. Zvečer prihod v Granado, večerja in nočitev.



7. dan

Granada

Zajtrk. Granada je prelepo kolonialno mestece, pa tudi najstarejša španska naselbina v
Nikaragvi. Sprehodili se bomo po pisanih ulicah in obiskali najlepše kolonialne spomenike,
katedralo, samostan sv. Frančiška, škofovsko palačo… Kot navadno v španskih kolonialnih
mestih je središče dogajanja glavni trg. Uživali bomo v sproščenem vzdušju lokalnega
prebivalstva. Po ogledu mesta se odpeljemo do romantičnih otočkov, ki ležijo ob jezeru
Nikaragva. Bilo naj bi jih 365, nastali pa so kot posledica izbruha bližnjega vulkana Mombacho
pred 10.000 leti. Pozno popoldan se vrnemo v Granado in imamo nekaj časa nakupe lepih
indijanskih spominkov. Večerja in nočitev.

8. dan

Granada-La Fortuna

Zajtrk. Odpravimo se na pot proti meji s Kostariko. Namenjeni smo proti La Fortuni, vasici ob
vznožju spektakularnega ognjenika Arenal, ki je še vedno živ, tako da je marsikdaj ponoči
mogoče opazovati rdečo lavo, ki se zliva po pobočju. Vulkan ima lepo špičasto obliko. Seveda
na ognjeniško območje spadajo tudi vroči vrelci in termalna voda in tudi tu je tega dovolj, tako
da bomo popoldan uživali v topli vodi, obkroženi s čudovito naravo. Večerja in nočitev.

9. dan

La Fortuna

Zajtrk. Dan bo zelo poučen, saj se bomo naučili veliko o življenju na podeželju v Kostariki in
njeni naravi, po kateri dežela slovi. Obiskali bomo tipično domačijo, kjer nam domačini
predstavijo njihov način življenja. Z njimi bomo lahko naredili slastne tortilje. Spoznali bomo
vaško šolo, otroci nam bodo zaplesali nekaj tradicionalnih plesov. Kosilo bo v podeželskem
slogu na kmetiji. Nočitev.

10. dan

La Fortuna-San Jose-Panama City

Zajtrk. Odpeljemo se proti kostariški prestolnici, San Joseju. Od njegove kolonialne dobe ni



ostalo prav veliko, videli bomo stavbo Narodnega gledališča in se zapeljali po glavni aveniji
Colon. San Jose slovi po sproščenosti in nočnem življenju, številnih restavracijah, barih. Pozno
popoldan poletimo v Panamo oziroma njeno prestolnico Panamo City. Večerja in nočitev.

11. dan

Panama City in panamski prekop

Zajtrk. Raziskali bomo fascinantno mesto, zgrajeno že davnega 1519. Mesto ob Pacifiku se
ponaša s svetovljanskim duhom, tu imajo predstavništva velike svetovne banke, prav tako pa
bomo spoznali stari del mesta, ki je zrasel iz nekdanje ribiške vasice. Obiskali bomo tržnico z
ročnimi izdelki indijancev. Eden od najbolj zanimivih predelov je Casco Antiguo s predsedniško
palačo in katedralo. Kosilo. Seveda pa je svoj sloves dobilo mesto in celotna država s slavnim
prekopom, gradbenim čudežem, ki povezuje Atlantski in Tihi ocean. Teh osemdeset kilometrov
dol preko je prihranil dolgo in nevarno pot okrog celotne južne Amerike. Z razgledišča bomo
dobili lepo vpogled na to, kako delujejo zapornice in jezovi in kako velike ladje premagujejo
eno od najpomembnejših transportnih poti na svetu. Nočitev.

12. dan

Panama City-Colon-Portobelo-Panama City-Evropa

Zajtrk. Posebna dogodivščina bo vožnja z vlakom po zgodovinski železnici, ki vodi skozi
pragozd in ob panamskem kanalu. Železnica je bila v veliko pomoč pri gradnji zgodovinskega
podviga. Ob koncu vožnje obiščemo pristaniško mesto Portobelo, kjer je bilo nekoč zbirno
mesto za odvoz inkovskega zlata v Evropo. Še danes so vidni ostanki vojaških kompleksov, ki
so nadzirali to nepredstavljivo bogastvo. Sledi vrnitev do prestolnice in odhod na letališče ter
priprava na let proti Evropi.

13. dan

Ljubljana

Pristanek na bližnjem letališču ter še prevoz do Ljubljane, kjer zaključimo s potovanjem..



Termini in cene:

27.11.2025 - 09.12.2025

Cene:

Najmanj 20 potnikov 4.090€
Najmanj 15 potnikov 4.290€
Najmanj 10 potnikov 4.390€

Vključuje

mednarodni letalski prevoz ter notranja leta Gvatemala-Managva in San Jose-Panama City,
letališke pristojbine, transfer do letališča in nazaj, prenočevanje v hotelih 3*** in 4****,
polpenzione po programu, vse lokalne prevoze, oglede s slovenskim vodnikom;

Doplačila po želji

enoposteljna soba 590 evrov, napitnine 50 USD.

Obvezna doplačila

obmejne in izhodne takse na samem mestu (cca 60 USD).


